

PÉCSI FIGYELŐ.

Előfizetési díj: Pesti vagy Pécsen... Egyes szám 10 kr.

Hirdetések ára: Egy öt hasábos... Minden hirdetés után 30 kr. bérleti díj...

SZERKESZTŐI IRODA: Ó-pósta-utca 16-ik szám. Kéziratok vissza nem küldetnek.

A lap szellemi részét illető közlemények és előfizetések a szerkesztőséghez, a hirdetések pedig a kiadóhivatalhoz intézendők. Előfizetési helyben: a kiadóhivatalban, Blauborn Antal úr a városbáz épületben, Lill János úr a budai külvárosban, Böhm C. F. úr a szigeti külvárosban lévő kereskedésében, valamint a vidéken minden postahivatalnál.

KIADÓ HIVATAL: János-utca 8-ik szám.

1848. márczius 15.

A nap, melynek kelte e sorok fölé van írva, emlékeztet nap, a magyar nemzet újjáébredésének nagy napja. A honfoglalás műve ekkor lett méltóan kiegészítve. A magyarok történelmében sok szép és nevezetes nap van, melyekhez az igaz honfit kedves emlékek kötnek, de olyan, melyet valódi ünneppé gyanánt kell tisztelnünk, csak egy van s ez márczius 15-ike.

A jogegyenlőség diadalát, rendezésének, a lelkiismeret fölszabadulása, az anyagi és erkölcsi kötelességek lehullása nemzeti ünneppé változtatta ezen emlékeztet napot. A magyar nép nagy terhek sulya alatt szenvedett, hordozta az önkény rablanczeit — sokáig. Az elnyomott nép türt, a meddig lehetett. De midőn az erőszak a netovábbig haladt, a hármás hegy és négy folyam hazájában villámgyorsasággal egy oly eszme terjedt el, mely minden ízében fölírta az emberek kedélyét.

S ez a szabadság eszméje volt. Az ige testté lőn. A nép széttörte a zsarnokság bilincseit, elsepert mindent, mi útját állotta s büszkén emelkedett föl, egyik kezében az igazság pallosát tartva, a másikban a nemzeti színű lobogót, melyre a három szót írták föl: szabadság, egyenlőség, testvérség! A dicsőség történetét halottaiból, a nép esküvel fogadta, hogy szabad lesz. Békés és törvényes uton, minden vérontás nélkül vívta ki a diadalt: a saját szabadságát, cenzúra eltörlését, felelős miniszteriumot Budapesten, évenkénti országgyűlést Pesten, törvény előtti egyenlőséget polgári és vallási tekintetben, nemzeti örsereget, közös teherviselést, urbéri viszonyok megszüntetését, esküdtszékét, képviselőlet egyenlőség alapján; nemzeti bankot, a katonaság fölszámolását az alkotmányra, magyar katonáink honn hágyását s a külföldiek elvitelét, a politikai státusz foglyok szabadon boesát-tatását, az uniót Erdélylyel.

De csakhamar berobort az ég, a magyar szabadság tiszta ege.

Voltak olyanok, kik megirigyelték a kivívott sikert, egy nemzet boldogságát s mindent elkövettek arra nézve, hogy bennünket tönkre tegyennek. Céljukat elérték. A világi arulásban eltemetett, az aradi Golgotha vértanúiban meg-feszítettett a nemzetnek csak nem rég feltámadott szabadságérzete. A szabadság azonban hallhatatlan lélek, mely kitör a sírból s eget kér. Fennállásunk ezredéves ünnepe-lyéhez minél inkább közeledünk, annál fényesebben áll meg az ország nemzeti újjászületésének dicsőségeivel telt napját. Hogy is ne ünnepeleink meg-azt a napot, midőn a jobbágy szabad hazza szabad polgárává lett, s a miért egykor az ősök véréket ontották, annak maradványait biztosította e nap.

Van egy férfin, kinek neve elválhatatlanul kapcsolatban van az 1848-iki eseményekkel. S ez Kossuth Lajos. Ővé a dicsőség, hogy a magyar nemzetnek, — melyet nevééről nem ismertek, — a népekül tiszteletet, becsületet szerzett, ővé a dicsőség, hogy nemzetünk Európá művelt nemzeteinek körében az őt illető helyet elfoglalhatta. Mig magyar él a földön, mig magyar szíve dobban — élni fog e név, s vele emléke a napnak. Legyen tehát e nap az emlékeztet-nek, s hazaszeretnek szentelve, ünnepelejk meg igaz lelkesedéssel, tiszta érzellemmel.

Gondozzuk lelünkben az akkor kimondott szent eszméket s hangozzék ajkainkról, mint akkor hangzott millió ajakán: Eljen a hazza! Légy üdvözölve, százszorosan légy üdvözölve márczius 15-ike!

Kékel Ezüstös.

Országgyűlés.

A főrendiházak hetfőn érdekes léle se volt. A főrendek, kiváltság a kinevezett méltóságos urak nagy számmal jelentek meg az ideai állami költségvetés tárgyalá-sára. Felszólaltak: Somssich Pál, Gyözev Kálmán, Zichy Nándor gróf, Pónay Deszö báró, Szatmár Antal gróf s kemény szavak-kal helytelenítették és elítélték a kormány-pénzügyi politikáját, mely folyton defici-itú küzd. Csak Kautz Gyula nem tagadta

meg ameluk természetét és védte a kormány silány gazdálkodását. A költségvetést általánosságban elfogadták. Még más érdekes mozzanata is volt az ülésnek. Hunfalvy Pál interpellálta Tisza Kálmán miniszterelnököt vajjon van-e tudomása, hogy az osztrák kormány egyszer olyan szerződést kötött Czuczolab herczeggel, mely feljogosítja Romániát, Magyarország nemzetiség ügyeibe beavatkozni? A minisz-terelnök azt válaszolta, hogy ilyen szerző-désről nines semmi tudomása; egyébként utána fog kutatni.

Kedden az országgyűlésnek mind a két háza ülést tartott. A főrendiház elkezdte és befejezte az idei költségvetés részletes tárgyalását. A képviselőház folytatta a törvényhatóságokról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását. Felszó-laltak a javaslat ellen: Olay Szilárd, Lesskö István, Orbán Balázs, Kiss Albert, mellette Tibád Antal.

A fényűzés és nemzetgazdasági jelentősége.

A legregebb kortól egész maig két irány harezol egymással a luxusra vonatko-zás, u. m. a dicsőtő (apologista) és a kárho-zó (rigorista). Mindkettő a civilizációra és moráira fekteti kiindu-lási pontját. Nezzük a rigoristákat.

téséből még jóval halála előtt dögletes szagot fog árasztani. A matracok, selyem-paplanok, mennyezetes ágyak felleltalásá-kor felkiáltanak a rigoristák, hogy elveszett az erkölcs.

Ezen áramlat a XIX. században sem szűnt meg, pedig akadályt kellett volna lelnie a társadalom erkölcsi körülmény ben és gazdasági törvényeinek pontos ismeret-ben. Szavakban kitűnő írók fel fel jaidulnak a kereskedelem előhaladása, a gazdaság és jólét terjedése miatt; fitymálva beszélnek a modern találmányokról; min-den hasznosat — például a vasutat — mint aacsony származású jövevényt tekintik.

A rigorista irány túlságokig megy; ugyanis lényegére nézve oly talalmak szal eből, melyek végtelenül korlátozzák a eszelekves mezejét. A rigorista erkőlestan megfelelő egységeknek, alkalmazkodhatik visszavonult életet folytató társadalmak-hoz, de az emberek nagy tömegére alkalmazva, s z a b a d és felelős természeti megtagadása volna. Alig kielégítő mér-tékre leszalított szükségletek megszorítá-sát mindenki számára kötelező szabályul akarja felállítani; azon élvezeteket, melyek csak túlsá-ból vagy rüt törekvéssből kárho-zhatók, megannyi bünökök igyekszik föltüntetni. Azokban, kik magokat alókok felszaladítják, az önmegtartóztatás példány-kepeit tiszteli s nem látja végül, hogy az emberi nemet csak a leszükségesebbre szoríta, azt fatalis túlelenségű szünetök. Ebben van a rigorista irány tévedése. El-felejtji, hogy melétt emberek lettek volna, kik magokat bizonyos javaktól megfosztatták, először ily javaknak kellett lét-ezüniük.

mert La Mothetal szölyva: „lehet fényűzés nélkül is minden bűnt gyakorolni.“ A vá-rosookban borzasztó egyenlőtlenségek ural-koznak.

Valamint a luxust szerfelt kárho-zaták, egy a luxust mód nélkül magasz-talók egyaránt túlszásba esnek. A felolvasó ezen két irány közül egyiket sem követi. Nem helyesli azokat, kik az életet az egyszerűség legelső fokára kívánják vezetni; ostonzza azokat, kik a túltölt luxussal hódolnak. Mig a túlszásos egyszerűség a haladás esz-méjét megveti, nem termel, nem fogyaszt, addig az oktalán fényűzés elphibt, megront, mert nemcsak a termeléshez nem járul s a gazdaságnak jövedelmén túlter-jedve, a vagyont megsemmisítve, p a z a r-lás s a fajul, hanem a fogyasztót az élvek és szenvedélyek vak eszűléssé változtatja s az egész gazdaságot birtokosával együtt felemészti, elpusztítja. Ugy a luxus kárho-zatói, mint a luxus dicsőtői, a haladás nyilt elleneségeit tekinthetők.

A fényűzés függ az emberek vagyoni állapotától, műveltségétől; az éghajlattól, az államformától. Hogy a túlszásos fényűzés káros ha-tásos, azt már régen belátták. Miért is egyez fejedelemk hivatásuknak és kötele-ségüknek tartották az egyének gazdasá-

TÁRCA. Hamvazó szerdán. Tegnap vidám zene, örült tánc, dalos ajk, Ma gyásos induló s megtört szív, mely sóhaj; Tegnap édes öröm, ma csend és néma gyász, Hol tegnap szép virág, ma ott freg tanács.

Ősteg gyönyör gyermeke, ki csak jelennek élsz, Mulatdiban nines öröm, jövédőlt mit se félsz... Élsz, mint a nyílt virág, mosolygva gondtalan, Röpkedsz miként lepke, magasan és alant: Virágok élete rövid, rövid nagyon.

Aki mindennap meglátogat az a nő... Hisz tudja már ki — az én hitve-sem. Megakarok esküdni véle. Kérem ke-resse fel e cím alatt s mondja meg, hogy én tud mindent, jöjjön el ma korá-ban jöjjön el a lakodalomra!

Oh istenem, miért büntetted enyüre; miért döttél keresztül három szívet, nem volt kétem oly nagy, hogy büntetést ily fajtalamak között, még élni hagysz.

Oh istenem, miért büntetted enyüre; miért döttél keresztül három szívet, nem volt kétem oly nagy, hogy büntetést ily fajtalamak között, még élni hagysz.



**Dr. P. S. miskolci ügyvéd.** — Különfélék. — Melléklet: Kuriai Határozatok. — A Budapesti kir. tábla elvi jelentőségű határozatai. — A pénzügyi közgazdasági bíróság elvi jelentőségű határozatai. — A nagykereskedelmi kamara elvi jelentősége az igazságügyminiszterhez. — Kivonat a „Budapesti Közlöny”-ből. A „Jogtudományi Közlöny” előfizetési ára félévre 6 frt, negyedévre 3 frt.

≡ **Az „Ország-Világ”** 10-ik (március 6.) száma is a szokott gazdag tartalommal s a népszerű képekkel jelent meg. Nagyon érdekes a számban a Gyulai Pál és Szász Károly közti kültői verseny 1849-ből, Budapest bevétele alkalmából. Görő Károly Tóth Ederől és Csepregy Ferenczről ír cikket a „Falu roszsá” és „Sárga csikó” 100-ik előadás alkalmából, egyszerűsödő nagyobb számban kép van Görő Lajostól, mely e két kiünő népszerűművek alakjait s egyes jeleneteket tünteti fel, köztük a két szerző arcképeivel. A többi közlemények a következők: „A világképe”, a napokban elhunyt Dessewffy Marcell gróftól; Tolnai Lajos és Szabó Endre regénye (az utóbbi illusztrációval); „Szindbádos torzítások az emberek testén” (rajzzal) Aeskulaptól; „Az örök élet”. Moret elbeszélése Szigethy Szalay Erzi fordításában; Szvorényi (arcképpel) Biódy Sándortól; Rossi Marcell (arcképpel), Apró versek, Természettudományi apróságok, Orvosi tanácsadó, „A hétről” (karcolatok az operaból) Székely Huszartól, „A legendától az operettig” divatickek Elemértől, színházi és könyvkritikák s ezenkívül a gazdag rovatok. A képek közt különösen kiválók Mannheim Ágost „Az erdőn” című remek rajza s igen látványos a címkép is. Előfizetési feltételek: január-decemberre 10 frt, jan.-júniusra 5 frt, július-szeptemberre 2 frt 50 kr., október-decemberre 5 frt. Az „Egyetértés”-sel együtt egész évre 28 frt, félévre 14 frt, negyedévre 7 frt, egy hónapra 2 frt 50 kr. Az előfizetési pénzek a Pallás irodalmi és nyomdai részvénytársasághoz küldendők, kecskeméti utca 6. sz.

≡ **A Bujtatók**, regény egy kötetben, írta Rákosi Viktor (Budapest, a Budapesti Hírlap kiadása, kapható Révay testvéreknél; ára 1 frt 80 kr.) — Rákosi Viktor már ugyszólván nem is a legutóbbi írói generáció tagja; hosszabb idő óta ne csak ismerőse, hanem kedvence a magyar olvasó közönségnek, a Budapesti Hírlap közönsége pedig — s ez nagy közönség — különösen szereti az ő pajzán, elmeséző, magyar éleztől valósgos hekatombákat tartalmazó a fiatal író legújabb megjelent, s ha jól tudjuk, első regénye: a Bujtatók. A regény, mely a B. II. hársájn jelen meg, tárgyát tisztán a fővárosi életből meríti s itt sem szállong az untag ismert habár rendszeresen rosszul fotográfált, ugynevezett magasabb rétegekben, hanem lent marad a valódi „nép” között s ebből ad tollrajzokat, melyek egyaránt érdekesek és mulattatók. Sikertől szatirja a „vörös 1-bogó” s tendenciáknak és ezek követőinek. A mese maga is elég érdekessé válik a megszokott által, mely az eladást jellemzi. A szigorú kritika szemüvegén át nézve, a „Bujtatók”-ban, mint regényben, elég hibát találhatunk a sablon és iskola emleke; de aki a vig szemmel nézi a frappans ötleteket, mulatni tud, a filiszterségbe még bele nem eső gondolat kedély, valódi mulatságot talál e műben és szívesen nélkülözi azt, a mi fel nem található benne. Mi élveztük a „Bujtatók”-at és bátran ajánljuk a művet olvasóinknak.

≡ Megjelent az „Olvasókör” 7-ik füzet. „A rejtelmes kéz” folytatása. Richebourg Emiltől. Szerkesztő Fülöp György. Budapest. Egy füzet ára: 25 kr.

**Nyílt-tér.\*)**

**Arverési hirdetmény.**

**Itj. Edhoffer Ferencz esődtömegehez** összeirt s a Lyceumi épület bolthelyiségében levő

**butorok és egyéb tárgyak**

elárvereztetése a pécsi kir. Törvényszék, mint csődbíróságnak 1886. évi 2174. szám alatt kiadott végzésével megengedtetvén, a venni szándékozók érdekében közhírré teszem, miszerint ezen arverés 1886. évi március hó 15-ik és következő napjain, mindenkor délutáni 3—5-ig (Király-utca Lyceumi épületben) fog megtartani.

Kelt Pécsen, 1886. március hó 10-én.

**Szucsics Károly**  
esődtömegfogadnok.  
106. sz. (1—1)

\*) Ezen rovat alatt megjelent-kért nem való feloldást a szerkesztőség.

**Daubitz gymorkeserny**

1861 óta kipróbált és jónak bizonyult, valódi kapható Grünbaum Albertnél, Irgalmasok-utca 2. sz. 326. (24—22)

**Ház eladó!**

Pécsen, szigeti külváros Árpád-utca 35. számu

több lakás és gyümölcsös kertből álló ház, szabad kézből eladó.

102. (10—1)

**Vendéglős kerestetik.**

A Nagyarsányi nagy vendégfogadóba alulirt bérlő által egy ügyes gyakorlati ifju házaspár kerestetik

**vendéglősnek.**

Az állás f. é. április hó 1-én elfoglalható. Bővebbet levéllel vagy szóbelileg ad Nagyarsányban

**Eisner Bernát**  
bérlő.  
107. (1—1)

**Huzás már jövő Hónapban**

**Kincsem 11 sorsjegy 10ft csak**

**Főnyeremény készpénzben**

**50.000 ft**

10.000 ft, 5000 ft 20% lev. || 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, vaczi-utca 6. sz.

**Hirdetések.**

**A resolvirszappan**

feltalálva és sajátkezűleg készítve

**PICHLER FERENCZ-től**  
cs. k. főállatorvos az osztrák-magyar hadseregben  
kittünök bizonyult

**lovak és marhák**

bármiféle küllő sérelmé nélkül.

Ismeretlen kitiltatva elismerő bizonyítványok és köszönnyilvánításokkal, állatorvosok, gazdálági egyetemen, kórházak, számos földbíróknak stb. által. — Kapható: Budapest: Török József gyógyszerésznél. Pécsen: Kovács Mihály gyógyszerésznél. 112. (10—1)

74. sz.  
h. v. 1886. sz.

**NODEFER C. F.**

**posztó kereskedése**

a „Magyar primászhoz”

Bécsben, I., Freisingergasse 2,  
az Assinaziou Generali épületben,  
ajánlja, az 1886-ik évi

**tavaszi és nyári évadra**

legnagyobb választékú nadrág-, kabát- és öltönyök-kelméit urak részére, bármely minőségben, a legolcsóbb szabott árért, (bel és külföldi gyártmány); továbbá: kocsitűm-, köppeny- és zekeszövetek nők részére darócposztó, nőposztó, cheviot és kamffonalból stb.

Minták vagy mintakártya kívánatra ingyen s bérmentve. — Megrendelések utánv. 101. 3—1 teltel eszközöltenek.

**Csodálatos!**

elegans kiállítású, formájú, tartós és kintün belsezettel van ellátva az általam feltalált, 6 arany- és ezüst éremmel kintüntetett

**remontoir formájú inga-óra.**

10 évi jótállás a világítási óre tartóságáért. **Ára 2 frt 85 kr.**

2 évi jótállás az óranak pontos járásáért. **Ára 2 frt 85 kr.**

E pompás óra egy bronzfényű arany-itt látszó rajz mutatja, patentiözött csodálatos tulajdonsága van, hogy sötétben világít. Ezenkívül az óra ellátva, van két bronz súly; s ára mindenkinek lehetséges lakása részére ményezési csakis készpénz beklüldésére

**WEISS IGNACZ órás és gyáros**  
Bécsben, II. Tempelgasse 6—11.

Remontoir-zsebrórákat, tömör, tartós minőségben, kintün belsezettel, pompás, ezüsttűz hasonló éretokban frt 6.50-ért. Finoman és megarányosan, úgy, hogy valódi aranytól meg nem különböztethető, frt 7.50-ért szállítok. 4—2.

2186. sz.  
1886. sz.

**Arverési hirdetmény.**

Alulirt kiktüldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a pécsi kir. törvényszék 10,641/p. 1885. számú végzése által ifj. Petrovits József pécsi lakos végrehajtó javára, Dürnbacher Mihály ellen 200 frt tőke, ennek 1885. év július hó 1-5-ö napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 48 frt 79 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 348 frtra becsült 10, löszerszám, vas teng. kocsis, bolti szerelvények, házi butorok, ágy ruhák és nagy inga órából álló ingóságok nyilvános arverésen eladatnak.

Mely arverésnek a 399/1886. sz. kiktüldést rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis P.-Szt. Erzsébetben alperes lakásán leendő eszközzésére 1886-ik év március hó 18-ik napjának délután 2 órája határidőül kiltzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen arverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsarón alul is eladafni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Pécsváradon, 1886-ik évi március hó 3-ik napján.

**Gyimothy János,**  
kir. bír. végrehajtó  
111. sz. (1—1)

**Ujszerű**

**fa-görfüggöny**  
(Holz-Rouleaux-Jalusien)

természetes fa szín, félig és egészen virágokkal, és vadászati képekkel festett, minden nagyságban, tökéletesen készen, gyári árban kaphatók

**Razgha Rezsónél**  
57. (3—2) Pálya-utca 61-ik szám.

**Faiskola - tulajdonosokhoz!**

Vételre kerestetnek

**3-4 éves nyárfák.**

Levélbeli ajánlatok a gödre-szentmártoni urodalom felügyelőségéhez intézendők.

100 sz. (1—1)

**Az**

**EQUITABLE**

életbiztosító-társaság New-Yorkban  
alapított 1859-ben

Biztosítási tőke 1884. decz. 31-én 788,992.984 o. é. frt  
a társaság vagyon — 148,312.010 o. é. frt  
nyeremény tartalék — 26,733.223 o. é. frt  
az 1884-ben kiltott új biztosítások — 216,436.495 o. é. frt  
az egész nyeresemény a biztosítottak közt osztatik szét.

Minden kötvény három év múlva me-támadhatlanná válik

Magyarországi vezérképviselőség:  
Budapest, VI., Andrásy-ut 12.  
58. sz. (5—4)

**Arverési hirdetmény.**

Pécs szab. kir. város tekintetes tanácsának fenti szám alatt kelt határozata folytán ezenel közhírré teszem, miként a városunk területén folyó 1886. évi július 1-től kezdve hat éven át gyakorlandó

**kövezet-vámszedési jog**

21431 frt évi bér kikiáltása mellett a város gazdasági tanácstermében (városház II. emelet. 38. ajtó) folyó évi március hó 24-ik napján délelőtt 10 órakor tartandó nyilvános arverés és zárt ajánlati tárgyalás utján fog bérbeadati.

Felhivom eunélfogva a bérleni szándékozókat, miként a fenti kikiáltási ár 10% százaléknak megfelelő bántópenzzel ellátandó zárt ajánlataikat legkésőbb március 23-án délutáni 5 óráig a polgármesteri hivatalnál nyujtsák be; vagy ily bántópenzzel ellátva a szóbeli arverésen jelenjenek meg.

Bővebb tájékoztatás végett köztudomásra hozom, miként a részletes feltételek nálam a hivatali órák alatt bármikor megtekinthetők.

Pécsen, 1886. február 27-én.

**Jilly Alajos,**  
tanácsos.  
96. sz. (1—1)

**Közgazdaság.**

**A virág kedvelő nők figyelmébe.**

Tavas közeledtével a nők szeretettel ápolat virágaikat új földbe teszik, sokszor nem néhezve,ogy jó-e a föld. Mások pedig a vakondok turását ajánlják, ez jó s, de csak akkor, ha nem vizenyős helyről való és lehetőleg már régi, s nem pedig friss turás; legjobb a jó erdei föld, mely növények és levelek korhadékából áll.

Használat előtt a földet mindig a lehető forró vízzel kell leönteni, hogy a földben a rovarok, férgek, giliszták petéi, bábjai elpusztuljanak s a tápanyagok feloldódnak; mikor a föld lehült, morzsolható, akkor abba átültetjük kedvelt növényeinket, mert alig nézi meg valaki, hogy a giliszták s más férgek a kedves virág tövében a cserépből kiszívják a föld tápanyagát, összevágják a gyökereket, legtöbbszór a föld ki van már teljesen használva s e miatt a növény csak mindig tengődik. Probatum est!

**D.**

**Gabona-árjegyzék.**

Pécs sz. kir. városában 1886. évi március hó 6-án tartott heti vásárról.

Buza	jó	8 frt —
	középszerű	7 " 80
	legálábbvaló	7 " 60
Készérés	jó	6 " 50
	középszerű	6 " 30
	legálábbvaló	— " —
Rozs	jó	6 " 30
	középszerű	6 " 20
	legálábbvaló	— " —
Árpa	jó	6 " 30
	középszerű	6 " 20
	legálábbvaló	— " —
Zab	jó	6 " 50
	középszerű	6 " 30
	legálábbvaló	— " —
Kukoricza	jó	5 " 60
	középszerű	5 " 50
	legálábbvaló	— " —
Széna	jó	4 " —
Szalma	jó	2 " 20

**NAGY FERENCZ,**  
laptulajdonos.

**KIS JÓZSEF, VÁRADY FERENCZ**  
felelős szerkesztő. főmunkatárs.

110. (3—1)

**Eladás.**

**Pécsen a szigeti országút 18. számú ház, számos mellékkeliséggel, nagy pincevel és mintegy 800 ölnyi udvarral;**

**Felső makárban 2 hold 103 ööl szőlő présházzal; Ugyanott 2 hold 585 ööl szőlő présházzal mély pincevel;**

**Szigeti városi mezőszélen 1500 ööl kert, pajtával; az ispota alján 2 hold 532 ööl rét; a vasuti állomás alatt 4 hold 53 ööl rét; a makár alján 2 hold szántóföld; a déli negyerben 4 hold szántóföld szabad kézből eladó.**

**Értekezhetni alólírotnál Nagyflórián utca 24. sz.**

**Dobszay István.**

**Rövid használat után vakító fehér fogakat nyerhetni**

**Dr. Popp illatos fogpásztája használata által.**

A fogak természetes és műfogak ápolására és a fogfájás megszüntetésére darabja 35 kr.

**Anatherin-szájvíz**

dr. Popp J. G. es. kir. fogorvostól Bécsben Stadt, Bognergasse Nr. 2, a legkintünb szer csuszos fájalmakkban, gyuladástól a foghús daganatai-és seibeinél; fölolvastja a létező fogkövet és megakadályozza annak új képződését; az ingó fogakat a foghús erősítése által szilárdítja; s midőn a fogakat és foghúst minden általmas anyagoktól megtisztítja, a szájak kellemes frisseséget kölcsönöz és már rövid használat után eltávolítja a kellemetlen szagot. 1 nagy palack 1 frt 40 kr., 1 közép 1 frt és 1 kicsi 50 kr.

**Anatherin-fogpaszta,**

dr. Popp J. G. es. kir. udvari fogorvostól Bécsben.

Ezen készítmény a lehető frisseséget és tisztaságot fenntartja, azokivül a fogaknak főhéheférséget kölcsönöz, azok romlását megakadályozza és a foghúst erősíti. Ára 1 frt 22 kr.

**Dr. Popp növény-fogpora**

rövid használat után vakító fehéreké teszi, a nélkül, hogy azok általmára volna. Ára darabonkint 63 krajczár.

**Dr. Popp fog oloma**

igen gyakorlati s a legbiztosabb szer a lyukas fogaknak ömlokozására. Ára dobozonkint 1 frt.

**Dr. Popp orvosi növényzappan.**

Már 18 éve a legnagyobb sikerrel használva mindennemű bőrküvet, különösen a bőrvisszateg, sümör, kesz. fej és szakáll-korpa, fagydag, libázdadás és varak ellen. Ára 30 kr.

**Utánzások ellen óvatik.**

A t. cz. közönség felkéretik világosan Popp csász. kir. udvari fogorvos féle készítményeket kérni s csak az ojjakat fogadni el, melyek saját védjegyemmel vannak ellátva. Bécsben és Budapesten legutóbb is több utánzó és elarusító igen érzékeny pénzberságra lett a törvény által eltelve.

60. sz. (0—3)

Kapható: Pécsen: Balás Ö., Spíz István, Kovács M. gyógyszerészeknél. Zách K., Alt és Böhm, Pollák Soma, Pacher E., Obetkó K. nál. — Bonyhádon: Kramolli gyógyszerésznél. — Baján: Pollermann, Proger és Sárkány, Nagy A. gyógyszerészeknél, Michlisch, Horváth Balázs kereskedésben. — Bácsón: Kohut gyász. — Högysézen: Tausz István, Téry Imre gyász. — Kaposváron: Babosy G. szől. — Mohácsen: Szendy, Csallner V., Frommer M. gyász. — Mácson: Szé. G. gyász. — Szigárdon: Szondy és Unger D. gyász. — Siklóson: Szalay Ant. és Petrách S. gyász. — Szigotváron: Salamon Gyula, Visy A. gyász. — Tolnáon: Bicsy, Fichtl S. gyász. — Zombórtan: Gallo F., Sauerborn K. gyász. és Falvizon keresk. — Verczén: Bics I. gyász. — Villányon: Csato N. gyász. — Bácsszéken: Pösch L. gyász. — Székes: Somogyi M. gyász. — N. Boly: Erőly L. gyász. — Babocsán: Illias A. gyász. — Pécsváradon: Dvorsky Béla gyász. — Szent-Lőrinczen: Szilágyi G. gyász. — Dárdán: Czinegelli Sándor gyász. — Harkányban: Szalay A. gyász.

